

SC716

Dodatok č. I.
k Dohode o preložke plynárenského zariadenia
č. 0614/22/SPPD/CEZ uzatvorenej dňa 9.5.2022
(ďalej len „Dodatok č. I.“)

medzi zmluvnými stranami:

Obchodné meno: SPP - distribúcia, a.s.
Sídlo: Mlynské nivy 44/b
825 11 Bratislava
IČO: 35 910 739
Zápis v registri: Spoločnosť je zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu
Bratislava I, oddiel Sa, vložka č. 3481/B
Zastúpená: Ing. Milan Kováčik, na základe plnej moci

(ďalej ako „SPP-D“)

a

Obchodné meno: Správa ciest Trenčianskeho samosprávneho kraja
Sídlo: Brnianska 3, 911 05 Trenčín
Právna forma: Príspevková organizácia
Štatutárny orgán: Ing. Radovan Karkuš – štatutár organizácie
IČO: 37 915 563
DIČ: 20211764767
Číslo účtu: SK50 8180 0000 0070 0051 0133

(ďalej len „Investor preložky“)

(SPP-D a Investor preložky ďalej spolu len „zmluvné strany“)

Vyššie uvedené zmluvné strany sa dohodli na zmene a doplnení ustanovení Dohody o preložke plynárenského zariadenia, evidenčné č. 0614/22/SPPD/CEZ, uzatvorenej dňa 9.5.2022 (ďalej len „Dohoda o preložke“) takto:

I.
Zmeny Dohody o preložke

1. Zmluvné strany sa dohodli, že ustanovenie **Článku III ods. 3** Dohody o preložke sa nahrádza novým znením:

„3. Investor preložky sa zaväzuje zriadiť na svoje náklady vecné bremená v prospech SPP-D, spočívajúce v povinnosti vlastníka/vlastníkov pozemku/pozemkov na ktorých vybuďoval preložku plynárenského zariadenia, strpieť existenciu tohto plynárenského zariadenia, jeho ochranného a bezpečnostného pásma, prevádzku a údržbu tohto zariadenia, ako aj strpieť vstup a vjazd osôb a vozidiel SPP-D za účelom prevádzky, údržby a rekonštrukcie plynárenského zariadenia. Vecné bremená sa Investor preložky zaväzuje zriadiť podľa vzoru zmluvy o zriadení vecného bremena, resp. vzoru zmluvy o zriadení vecného bremena v prospech tretej osoby, ktoré sú prílohou tejto Dohody v nasledovných lehotách:

i. k pozemkom parc. č. 2371 a parc. č. 1497/12 k.ú. Nedožery, obec Nedožery-Brezany,
a k prípadným ostatným v zmysle vyššie uvedeného dotknutým pozemkom

rôznym od pozemku uvedeného v bode ii. nižšie, v lehote 3 pracovné dni pred vykonaním ostrého prepoja a

- ii. k pozemku parc. č. 1492/1, parc. č. 2373/2 a parc. č. 2370/1 v k.ú. Nedožery, obec Nedožery-Brezany v lehote do **30.09.2025**.

Investor preložky predloží vo vyššie uvedených lehotách SPP-D výpisy z listov vlastníctva všetkých pozemkov, cez ktoré bude prechádzať preložené plynárenské zariadenie, ako aj pozemkov, na ktoré zasahuje ochranné a/alebo bezpečnostné pásmo preloženého plynárenského zariadenia, a na ktorých bude v časti „C“ Ťarchy zapísané vecné bremeno v prospech SPP-D.

2. Zmluvné strany sa dohodli, že ustanovenie **Článku III. ods. 4** Dohody o preložke sa mení a nahrádza novým v znení nasledovne:

4.a. Ku dňu vykonania ostrého prepoja je Investor preložky povinný predložiť a/alebo preukázať SPP-D:

- i. zápis o vykonaní tlakovej skúšky a správu o odbornej prehliadke a skúške preložených plynárenských zariadení (revízia správa) s kladným výsledkom, resp. z ktorých vyplýva, že preložené plynárenské zariadenia vyhoveli podmienkam tlakovej skúšky a sú spôsobilé bezpečnej prevádzky,
ii. splnenie povinnosti podľa Článku III. ods. 3.a. bod i. Dohody spôsobom a v lehote tam uvedenej.

V prípade, že Investor preložky túto povinnosť nespĺní, SPP-D nepovolí Investorovi preložky vykonať ostrý prepoj medzi plynárenským zariadením, ktoré Investor preložky vybuďoval ako preložku a distribučnou sieťou prevádzkovanou SPP-D. Pre vylúčenie pochybností sa ďalej uvádza, že povolením ostrého prepoja preložky plynárenského zariadenia aj napriek nespĺneniu povinností Investora preložky v zmysle Dohody sa SPP-D nevzdáva nároku na splnenie povinností podľa tejto Dohody, ani nároku na zaplatenie zmluvných pokút podľa tejto Dohody.

4.b. Zaplatenie zmluvnej pokuty nezbaňuje Investora preložky povinnosti, za nespĺnenie ktorej bola zmluvná pokuta dohodnutá. Popri nároku na zaplatenie zmluvnej pokuty je SPP-D oprávnená uplatniť si voči Investorovi preložky aj nárok na náhradu škody spôsobenej porušením záväzku Investora preložky, a to v rozsahu prevyšujúcom výšku zaplatenej zmluvnej pokuty, bez ohľadu na obdobie kedy škoda SPP-D vznikne. Nárok na zaplatenie zmluvnej pokuty je SPP-D oprávnená uplatniť aj formou vystavenia faktúry splatnej 14 dní odo dňa jej doručenia.

3. Zmluvné strany sa dohodli, že ustanovenia **Článku IV. ods. 4** Dohody o preložke sa menia a znejú nasledovne:

„4. O odovzdaní preložky bude vyhotovený zápis, ktorý musí obsahovať:

- označenie strán (v zmysle údajov z obchodného, živnostenského resp. iného registra),
- presné pomenovanie stavby, ku ktorej odovzdaniu dochádza (vrátane odvolania sa na projektovú dokumentáciu, podľa ktorej bola vybudovaná),
- výšku priamych nákladov Investora preložky na vykonanie preložky,
- podpisy oprávnených zástupcov Investora preložky a SPP-D. Za SPP-D je zápis o odovzdaní preložky oprávnený podpísať aj vedúci oddelenia prevádzky SPP-D.

Prílohou zápisu musí byť geodetické zameranie preloženého plynárenského zariadenia / preložených plynárenských zariadení a zoznam parciel, na ktorých sa preložené plynárenské zariadenie / plynárenské zariadenia nachádza/nachádzajú. V prípade, že z geodetického zamerania preloženého plynárenského zariadenia bude vyplývať, že sa

toto zariadenie nachádza aj na pozemkoch, na ktorých Investor preložky nezriadil vecné bremeno v prospech SPP-D v zmysle článku III. odsek 3. bod i. a bod ii. alebo geodetické zameranie bude vyhotovené nesprávne a preložené plynárenské zariadenie sa v skutočnosti bude nachádzať aj na iných pozemkoch, ako budú uvedené v geodetickom zameraní, je SPP-D oprávnená uplatniť si voči Investorovi preložky zmluvnú pokutu vo výške 1.650,- € za každý pozemok, na ktorom sa bude nachádzať preložené plynárenské zariadenie a na ktorom nebolo vecné bremeno v zmysle článku III. odsek 3. bod i. a bod ii. zriadené.

Vzor zápisu o odovzdaní preložky je prílohou tejto zmluvy (Príloha č. 6).“.

4. Ostatné ustanovenia Dohody o preložke, týmto Dodatok č. I. nedotknuté, ostávajú naďalej v platnosti.

II.

Záverečné ustanovenia

1. Dodatok č. I. nadobúda platnosť a účinnosť dňom jeho podpisu oprávnenými zástupcami zmluvných strán.
2. Dodatok č. I. je vyhotovený v štyroch (4) exemplároch, z toho dva (2) sú určené pre SPP-D a dva (2) pre Investora preložky.
3. Zmluvné strany sa s obsahom tohto Dodatku č. I. riadne oboznámili, sú si vedomé svojich vzájomných práv a povinností, jeho obsahu v plnom rozsahu porozumeli a tento vyjadruje ich skutočnú a slobodnú vôľu zbavenú akéhokoľvek omylu. Zmluvné strany na znak súhlasu s obsahom tohto Dodatku č. I. túto podpísali. Osoby, ktoré za zmluvné strany tento Dodatok č. I. podpisujú, týmto vyhlasujú, že sú oprávnené konať v mene zúčastnenej strany a zúčastnenú stranu svojím podpisom zaväzovať.

Za Investora preložky:

V TRENČIANSK, dňa: 13. 09. 2022

Správa ciest
Trenčianskeho samosprávneho kraja
Ing. Radovan Karkuš
štatutár

Za SPP-D:

V MKV, dňa: 26. AUG. 2022

SPP - distribúcia, a.s.

Ing. Milan Kováčik
na základe plnej moci